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Celostátní festival základních uměleckých škol ZUŠ Open, pořádaný již
devátým rokem Nadačním fondem Magdaleny Kožené, se řadí mezi
největší kulturní akce v České republice. Letos se uskuteční v termínu od
14. května do 6. června. Liberecké publikum jej může navštívit 24.
května od 9.30 do 18.00 na náměstí Edvarda Beneše.

Půjde o celodenní happening všech dvaceti základních uměleckých škol Libereckého kraje za
účasti Magdaleny Kožené, generálního ředitele České filharmonie Davida Marečka a řady
dalších významných hostů.

Během dopoledního programu se na ozvučeném pódiu představí sólisté a pěvecké sbory všech
základních uměleckých škol Libereckého kraje. Hlavní událostí programu bude osobní účast
patronky  projektu  pěvkyně  Magdaleny  Kožené,  která  vystoupí  společně  se  sborem
555  dětí  v  interpretaci  úpravy  lidové  písně  jazzmanem  Emilem  Hradeckým.

Bohatý odpolední program se bude odehrávat v režii obou libereckých základních uměleclých
škol. Návštěvníci se mohou těšit na vystoupení hudebních souborů, orchestru a řady dalších.
Program vyvrcholí vystoupením big-bandů z partnerské školy v Helsinkách a ZUŠ Liberec.

Festival ZUŠ Open se z původního jednodenního happeningu vyprofiloval v nejrozsáhlejší
kulturní událost a respektovaný profesionální festival, který letos během téměř tří týdnů
nabídne po celé republice program pro širokou veřejnost napříč všemi obory a žánry – hudbou,
tancem, divadlem i výtvarným uměním. Spoluorganizátorem ZUŠ Open je Asociace základních
uměleckých škol, která je od založení fondu v roce 2016 jeho profesním partnerem.

„ZUŠ Open přináší široké veřejnosti nespočet obohacujících zážitků, které jsou spojeny s jedinečnými
projekty uměleckých škol, prezentovaných generací mladých talentovaných lidí. Kvalita jejich
vystupování mi dává velkou naději, že je naše budoucnost v dobrých rukou. Jsem přesvědčena, že



prostředí základních uměleckých škol otvírá dětem netušené bohatství hodnot a jistot, které jsou sice
někdy těžko hmatatelné, ale trvalé,“ sdělila výkonná ředitelka Asociace základních uměleckých
škol a ředitelka ZUŠ Kroměříž, Ivona Křivánková.

ZUŠ v České republice aktuálně navštěvuje téměř 250 000 žáků a studentů. „ZUŠky představují
celospolečenský fenomén, který je základem zdravé společnosti. Projekty nadačního fondu
Magdaleny Kožené cílí komplexním způsobem tam, kde možnosti jednotlivých škol, jejich zřizovatelů
a státu končí. Rozvoj nadstavbových aktivit, podpora mimořádně nadaných a houževnatých žáků
ZUŠ, ale i jejich samotných pedagogů se vyplatí i těm, kteří nejsou aktivní součástí tohoto
vzdělávacího systému,“ řekla ředitelka Nadačního fondu Magdaleny Kožené Irena Pohl
Houkalová.
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